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  )نمره 3( جاهاي خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. -1

(ݔ)݂الف) وارون تابع   = ݔ2 +  ست با: .............. برابر ا 1

,	2)ܣب) طول شعاع دایره اي که دو نقطه ي   ,	0)ܤو (3−   دو سر یک قطر آن هستند برابر است با:....... (1

ݔ)به همسایگی  3ج) اگر نقطه ي   − 1	, ݔ2 +   برابر است با.............. ݔتعلق داشته باشد، حدود  (1

[ݔ]اگر د)  + 2 =   برابر است با............. ݔباشد، آنگاه حدود  1−

ݔه) اگر  = 2ݔ4یک ریشه معادله  1− ݔ݉− − 7 = برابر .......... و ریشه دیگر معادله برابر  ݉باشد،  0
  ..........   خواهد بود.

  نمره) 5/1.(درستی یا نادرستی گزاره هاي زیر را تعیین کنید -2

  است. 5-عدد  |[4/9−]|الف) حاصل 

(ݔ)݂توابع ب)  = (ݔ)݃و  |ݔ| =   با هم مساوي اند. 2ݔ√

ݔپ) در معادله  − 2ݕ3 =   است. ݔتابعی از  ݕ، 1

  یک به یک است. ݂وارون پذیر است، پس  ݂ت) تابع 

ݔث)  = (ݔ)݂صفر تابع  ߨ = 	 cos   است. ݔ

   لگاریتم اعداد منفی تعریف نمی شود.ج) 
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,11−                    نمره) 1(مقابل را حساب کنید.جمله از دنباله حسابی  30مجموع  -3 −7, −3, … …  

,	ߚاگر  -4 2ݔ3ریشه هاي معادله درجه دوم  ߙ − ݔ2 + 9 = 2ߚߙباشند، حاصل عبارت  0 + را به  2ߙߚ
  مره)ن 1ید.(دست آور

(ݔ)݂نمودار تابع  -5 = 2ݔ| −   نمره) 1(کنید. را رسم  |1

ݔ√معادله  -6 + 2 + 4 =                                                                                )نمره 1( را حل کنید.  ݔ

ݕتابع   دامنه -7 = ௫2ି9
௫2ି9௫ା9 −

1
√௫

  نمره)1را بیابید. ( 

(ݔ)݂اگر  -8 = ݔ√ + (ݔ)݃و  1 = ݔ2 −   )نمره 1/5( دو تابع باشند: 1

  را به دست اورید. ݃݋݂دامنه تابع الف) 

  بیابید. را (5)݃݋݂حاصل ب) 

3݂)ج) حاصل  −   را حساب کنید. (4)(݃

42௫ି1                                                   )نمره 5/.(نامعادله نمایی مقابل را حل کنید.  -9 > 1
1024  

  )نمره 1(ا به دست آورید. لگاریتم حاصل عبارت مقابل ر با استفاده از قوانین -10

                                                                             log	 0 001⁄ − log3 81 − log2	
1
64 =  

ݔ)log              )نمره 1(مقابل را حل کنید. معادله لگاریتمی  -11 + 3) + log(ݔ − 3) = 4 log 2  

  )نمره 5/.( چقدر است؟ �40طول کمان روبه رو به زاویه  10cmاع  در دایره اي به شع -12

tan                              )نمره 75/.(ل عبارت مقابل را به دست آورید. حاص -13 5గ
4 − 2 sin 13గ

6 =     

2√              )نمره 75/.(مقابل را ثابت کنید.  درستی تساوي -14 sin ቀݔ + గ
4ቁ = sin ݔ + cos      ݔ
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sinزاویه اي در ناحیه سوم دایره مثلثاتی بوده و  ߙاگر  -15 ߙ = − 4
sin، حاصل 5   )نمره 1( را بیابید. ߙ2

 1/5( با توجه به نمودار مقابل، به سؤالات زیر پاسخ دهید. -16
                                                 )نمره

   بیابید.را  رت زیرالف) حاصل عبا

                  3 lim
௫→2శ

(ݔ)݂ − lim
௫→1శ

(ݔ)݂ + 4݂(2) =  

,	0)روي بازه ي  ݂ب) آیا تابع    پیوسته است؟ چرا؟ (2

,	1]روي بازه  ݂ج) آیا تابع    پیوسته است؟ چرا؟ [2

  )نمره 5/1( حاصل حدهاي زیر را بیابید. -17

             lim
௫→0

2௫2

1ିୡ୭ୱ2௫         پ)            lim
௫→9

	 √௫ି3
9ି௫                              ب)lim	

௫→0
௫3ା6௫
௫2ା3௫ الف)  

ݔرا چناب بیابید که تابع مقابل در ܽمقدار  -18 =   )نمره 1( پیوسته باشد. 	1−

(ݔ)݂                                                                                 = ቄݔ
2 + ݔܽ − ݔ							7 > −1

ݔ2 − ݔ																	5 ≤ −1  
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